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Trwają przygotowania do 15. Edycji Europejskiego Kongresu Gospodarczego Małych i Średnich Przedsiębiorstw
Katowice, 10 lipca 2025 (AP) – Piętnasta edycja Europejskiego Kongresu Małych i Średnich Przedsiębiorstw odbędzie się 27 października 2025 roku w Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach. Hasłem przewodnim tegorocznego wydarzenia jest „HERE & NOW” – podkreślające konieczność natychmiastowego działania w obliczu dynamicznych zmian gospodarczych, geopolitycznych i technologicznych.
- Nie możemy pozwolić sobie na bierne obserwowanie rzeczywistości. Świat nie czeka, a przyszłość nie zaczyna się jutro – ona dzieje się teraz. Albo staniemy się jej architektami, albo jej wykonawcami – mówi Tomasz Zjawiony, prezes Regionalnej Izby Gospodarczej w Katowicach, która jest organizatorem Kongresu.
Ścieżki tematyczne Kongresu 2025
Program Kongresu obejmuje dziesięć zróżnicowanych ścieżek tematycznych odpowiadających na kluczowe potrzeby sektora MŚP:
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· HERE & NOW – ścieżka główna,
· AI oraz cyfryzacja w rozwoju firm,
· Tech Trends – start-upy i innowacje,
· Firma to ludzie,
· Bariery i wyzwania w rozwoju firm,
· Miasta przyszłości,
· Prawo i podatki,
· Finansowanie rozwoju,
· Marketing i sprzedaż,
· International Talks – ścieżka międzynarodowa.

W agendzie przewidziano liczne panele, warsztaty oraz wydarzenia towarzyszące, m.in. 35. Galę Społeczności RIG w NOSPR i ceremonię Nagród Gospodarczych EKMŚP, w której wyróżniani są liderzy wyznaczający nowe standardy w biznesie (w poprzednich latach m.in. Beata Drzazga, Konrad Howard, Rafał Modrzewski, Rafał Brzoska, Rafał Sonik czy dr Maciej Kawecki).
Kongres z globalnym zasięgiem
Wydarzenie od lat przyciąga nie tylko przedsiębiorców z sektora MŚP, ale także przedstawicieli dużych firm i instytucji międzynarodowych. Jak wynika z danych Komisji Europejskiej, 1 na 5 europejskich MŚP współpracuje dziś jako dostawca z dużymi koncernami.
Ubiegłoroczna edycja zgromadziła ponad 10 tysięcy uczestników, 350 ekspertów i przeszło 100 paneli i warsztatów. W tym roku program Kongresu został precyzyjnie zaprojektowany jako odpowiedź na najpilniejsze wyzwania współczesnego biznesu- w dużej mierze na kanwie sugestii i potrzeb zgłoszonych przez uczestników edycji 2024.
Najlepszy czas na dołączenia jako partner wydarzenia
Organizatorzy zapraszają do udziału w charakterze partnerów wydarzenia.  Firmy oraz instytucje, które zdecydują się na dołączenie do grona partnerów, zyskują dostęp do unikalnej platformy wymiany wiedzy, promocji marki w gronie liderów rynku oraz możliwość współtworzenia jednej z najważniejszych debat gospodarczych w Europie Środkowo-Wschodniej. Partnerzy Kongresu pojawią się w przestrzeni medialnej wydarzenia, otrzymają dostęp do zamkniętych sesji networkingowych oraz będą mieli wpływ na kształt agendy.
Szczegóły oraz formularz rejestracyjny dostępne są na stronie: www.ekmsp.eu
###
Ilustracje fotograficzne: https://drive.google.com/drive/folders/1KqxyQkjXUENM_1jlpiqrh8kNgyENU7H8?usp=sharing
---
Kontakt dla mediów: Magdalena Jarocka, dyrektor ds. PR i marketingu +48 534 221 566, mjarocka@rig.katowice.pl
Ten komunikat prasowy został przygotowany przez organizatorów wydarzenia. Więcej informacji można znaleźć na stronie EKMŚP www.ekmsp.eu. Zachęcamy ogólnopolskie, regionalne oraz lokalne media do udziału i relacjonowania tego wyjątkowego wydarzenia. Dla przedstawicieli mediów zostały przygotowane specjalne udogodnienia, aby umożliwić im jak najszybszą i komfortową pracę dziennikarską.
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