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Partnerzy 15. edycji Europejskiego Kongresu Małych i Średnich Przedsiębiorstw
Katowice, 9 września 2025 (AP) – Już 27 i 28 października Katowice staną się europejską stolicą sektora MŚP. W Międzynarodowym Centrum Kongresowym odbędzie się jubileuszowa, 15. edycja Europejskiego Kongresu Małych i Średnich Przedsiębiorstw (EKMŚP) – największego wydarzenia w Europie dedykowanego firmom z tego sektora.
Organizatorem Kongresu jest Regionalna Izba Gospodarcza w Katowicach, a współorganizatorami Województwo Śląskie, Miasto Katowice oraz Business in Silesia – Departament Promocji, Gospodarki i Sportu Urzędu Marszałkowskiego. Honorowy patronat nad wydarzeniem objęli przedstawiciele rządu RP: Minister Infrastruktury, Minister Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej oraz Rzecznik Małych i Średnich Przedsiębiorstw Agnieszka Majewska.
Partnerzy specjalni i merytoryczni
Kongres wspierają również kluczowe instytucje biznesowe. Jednym z partnerów specjalnych jest Europejska Konfederacja Stowarzyszeń Małych i Średnich Przedsiębiorstw (CEA-PME) – największa organizacja MŚP w Europie, zrzeszająca ponad 1,5 mln firm w 35 krajach. Kolejnym partnerem specjalnym jest Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna (KSSE) – lider wśród polskich specjalnych stref ekonomicznych i nr 1 w Europie, w której działa ponad 600 przedsiębiorstw, inwestując łącznie około 50 mld zł i tworząc niemal 100 tys. miejsc pracy.
Tegoroczna edycja Kongresu organizowana jest również przy wsparciu akademickim oraz samorządowym. Partnerem merytorycznym wydarzenia jest Bank Gospodarstwa Krajowego,  Akademia WSB - silne centrum naukowo-badawcze, kształcące w 10 lokalizacjach oraz Uniwersytet Merito Chorzów-Katowice należący do największej grupy prywatnych uniwersytetów w Polsce. Głównym partnerem samorządowym jest miasto Dąbrowa Górnicza - ważny ośrodek Górnośląsko-Zagłębiowskiej Metropolii, a zarazem największe obszarowo miasto w regionie, dziewiąte pod względem wielkości w Polsce. Do grona partnerów samorządowych dołączyło także miasto Czechowice-Dziedzice, położone na granicy uprzemysłowionego Śląska i beskidzkich stoków.
Szerokie grono partnerów i patronów medialnych
Wśród partnerów znajdują się m.in. Invest Region Leipzig, Legalis Księgowość Kadry Biznes, Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości, a także organizacje wspierające: Przedsiębiorstwo FAIR PLAY, Fundacja Rozwoju Przedsiębiorczości im. prof. Jerzego Dietla, Izba Rzemieślnicza oraz Małej i Średniej Przedsiębiorczości w Katowicach, Opolska Izba Gospodarcza i Krajowe Stowarzyszenie Ochrony Informacji Niejawnych.
Patronat medialny nad wydarzeniem na ten moment objęli: Business HUB, Dziennik Zachodni, Monitor Rynkowy, Nasze Miasto, PubliCity Media Group, Strefa Biznesu, Śląskibiznes.pl, Wprost oraz forumbiznesu.pl.
Rejestracja uczestników trwa
Udział w tegorocznej edycji Kongresu, której hasło brzmi: „HERE & NOW”, jest bezpłatny. Uczestnicy znajdą w programie panele, dyskusje i spotkania networkingowe – w tym w nowych, interaktywnych formatach.
Dla osób, które chcą uzyskać dodatkowe udogodnienia, przygotowano pakiety GOLD i PLATINUM, obejmujące m.in. miejsce parkingowe przy centrum kongresowym oraz zaproszenie na bankiet i uroczystą galę z osobą towarzyszącą.
Rejestracja i szczegółowe informacje o pakietach:
https://ekmsp.eu/rejestracja-uczestnikow


---
Kontakt dla mediów: Magdalena Jarocka, dyrektor ds. PR i marketingu +48 534 221 566, mjarocka@rig.katowice.pl
Ten komunikat prasowy został przygotowany przez organizatorów wydarzenia. Więcej informacji można znaleźć na stronie EKMŚP www.ekmsp.eu. Zachęcamy ogólnopolskie, regionalne oraz lokalne media do udziału i relacjonowania tego wyjątkowego wydarzenia. Dla przedstawicieli mediów zostały przygotowane specjalne udogodnienia, aby umożliwić im jak najszybszą i komfortową pracę dziennikarską.
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